
   令和元年度七宝地区放課後子ども教室アンケート結果（スタッフ）

問１．放課後子ども教室に参加していただいた理由はなんですか。
1 子どもが好きだから 4

2 子育て支援に興味があったから 5

3 自分の子どもが参加しているから 0

4 地域交流ができるから 5

5 小学校にお世話になっている又はなったから 1

6 子どもと関わる仕事に就きたいから 2

7 その他 0

問２．現在年１０回実施し、異学年間の交流、地域の方との触れ合い、
　　　体験活動等を行っていますが、今後の実施回数についてどう思われますか。

1 現在の回数 5

2 毎日実施 0

3 週に１回（月４回）実施 4

4 回数を減らす 0

問３．現在行っている内容についてどう思われますか。
1 満足している 1

2 だいたい満足している 7

3 もっと充実して欲しい 1

4 不満なので再検討して欲しい 0

問４．今後の活動において、どのようなことを望みますか。
1 スポーツ等体を動かす活動 8

2 工作・ものづくり活動 7

3 読書活動や絵画活動 0

4 自然観察 1

5 歴史・伝承行事を学ぶ 1

6 音楽活動 3

7 お手玉やメンコ等の伝承遊び 3

8 宿題や勉強等の学習活動 1

9 家事や料理等の生活活動 2

10 語学学習や国際交流活動 0

11 その他 0

問５．参加児童に何か教えていただくことは可能ですか。
　　　又はご紹介いただける講師の方はみえますか。

　 ダンス。ボールを使用した運動（バレーボール、バスケットボール、サッカー、バランスボール）。

料理やお菓子づくり。
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問６．どういった研修が必要又は受講したいと思いますか。

　 子どもの心理学。今の子どもの遊び。卓球やバドミントン。

問７．活動の謝礼（１時間1,000円）をお支払いしておりますが、
　　　金額についてどう思われますか。

1 安い 5

2 高い 0

3 適正 4

問８．来年度も放課後子ども教室にご協力いただけますか。
1 できる 7

2 できない 1

3 まだわからない 1

問９．問８において「１．できる」を選択した方のみお答えください。
　　　本年度と時間帯は同様の場合、日数はどのくらいご協力いただけますか。

1 月曜日（月２回程度） 3

2 毎週月曜日 4

3 何曜日でも可 0

4 曜日指定 0

5 その他 0

問１０．放課後子ども教室に対してご意見や要望等自由にお書きください。

参加しているお子さんの保護者に見ていただいたり、一緒に参加できることはやっていた

だけるといいと思います。

もっともっと子どもの数を増やして、時間を有意義に使いたいです。

子どもが楽しめる活動がもっとあるといいと思います。

フットサルはとても興味をもった子たちが多くいたので、体を動かす活動は多く取り入れるといいと思います。
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